

其实比特币活跃量的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解比特币活跃量怎么看，因此呢，今天小编就来为大家分享比特币活跃量的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [比特币再创历史新高，比特币还会继续上涨吗？](#)
2. [比特币活跃用户增速趋于停滞意味着什么？](#)
3. [比特币近几个月以来波动很大，如何看待？](#)
4. [暴走的比特币，究竟是昙花一现还是未来无限呢？](#)

## 比特币再创历史新高，比特币还会继续上涨吗？

比特币是一种将不受法律保护的货币。最近一段时间，几个月或者几年之内，或许不会打回原形，但长久来看，比特币与其他非国家发行的货币一样，都将一文不值。

## 比特币活跃用户增速趋于停滞意味着什么？

数字货币是未来金融市场发展方向，但现在鱼龙混杂，所谓的山寨币，空气币层出不穷，投资数字货币风险很大，比特币是佼佼者，主要是前期涨幅过大，超乎人的想象，所以很多人还处在观望状态，属于正常现象！

## 比特币近几个月以来波动很大，如何看待？

比特币最近一年多以来犹如过山车一样一路上涨，差不多涨幅超过13倍，可谓是乌鸡变凤凰一样。而进入最近三个月却又出现45%多有的跌幅，曾经最高涨到近2万美元到下跌至逼近7000美元的关口，让很多人有些受不住战战兢兢，特别是有些承受力差一下得银币者，眼看这一波下跌，有些稳不住了。

比特币的诞生伴随着数字货币的神秘，而从小圈子走入普罗大众，越来越多的人加入到数字货币得投机炒作中，其最大吸引力的币种就是比特币。但经历过一波一波的涨跌后，上演了一幕幕悲喜交加的投机故事，一些投资者被当作韭菜割的血淋淋，而另一些投资者又赚得盆满钵满。

但，一旦某种货币威胁到各个国家本国货币，而且本国无法控制某一货币可能脱缰时，监管就难免了。这一波下跌，个人认为很重要的一点，就是监管的收紧。

- 1、各国相继收紧监管政策。2017年12月以来，多个主要大国相继表态加强虚拟

货币监管。中国、美国、法国、德国、日本、俄罗斯、印度、韩国、印尼等国家均表示加强虚拟货币监管，有些甚至出台ICO禁令。

2、数字货币到底有什么实际作用不明确。货币是每一个国家的主权范围，或者愿意上交至某一个联盟暂管主权货币，起码要反应本国的意志。但像比特币这样的数字货币，除了拥有区块链这样的技术之外，真正能干什么？各国国家能够容忍自己的主权货币就这样被不明所以的比特币给代替成为流通货币？基本不可能的。区块链技术是需要的，但这种全球性的数字货币不一定是需要的，只有自己国家发行的数字货币才能被承认。

3、虚拟货币衍生了很多非法。比如衍生了非法金融活动，数字货币的无序性，谁都可以搞个什么这样币那样币出来代替合法货币使用，那还得了。另外有国家或地区竟然还发生比特币抢劫事件，如泰国、加拿大、英国等，威胁被强者交出自己账户的比特币，还有各种网络攻击等。

也许世界需要一款数字货币来形成全世界可以通用交换的货币，但至少这一种货币要在监管的基础上，还要能稳定的发展。比特币不会消失，但面临被监管是不可避免的，也许它的赚钱效应可能没有以前那么强，全球范围看比特币还是目前大家认可和能炒的货币，总量恒定市值上涨。

暴走的比特币，究竟是昙花一现还是未来无限呢？

很明确的回答，绝无未来无限的可能，比特币的概念本身就经不起推敲的。一但这个概念被戳破，数字就是数字，绝不会货币，现在的火爆，只是资产转移的需要而非有多少人真的看好比特币，对这些人而言比特币只是一个转移资产和顺代圈点钱的工具。现在跟风上很明确的你是在送钱给别人。当然如果你能抓住时机在爆炸之前退出也许你还能赚点钱。

OK，关于比特币活跃量和比特币活跃量怎么看的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。